

昨晚8点左右,南京市升州路和仓巷路口,一根直径70厘米的自来水管破裂,巨大的水压冲翻路面,形成一座小山似的“喷泉”。大水不仅淹没了一公里长的路面,造成交通中断,而且让沿街店铺和居民家中“水漫金山”,同时导致该区域居民家中停水。据目击者称,事故现场有一台凿岩机在施工,事发后,驾驶员不知去向。

□快报记者 常毅 实习生 季铖



70厘米水管破裂,水淹升州路

目击者称可能是野蛮施工所致

现场:大街成了“大河”

昨晚8点半,记者赶到西侧升州路和莫愁路路口时,大水已经漫到了这里,向东的交通已经阻断,一道警戒线拉在路口,交警正在指挥车辆绕行。远远看去,仓巷路口腾起一团巨大的“喷泉”,高达两米多。沿街数百市民在围观,一些市民正拎着鞋子,趟水步行。

记者趟水来到“喷泉”附近时,发现这里的水已经快没到膝盖,水底到处是从地下冲出的石子和泥沙。“喷泉”直径超过三米,巨大的水柱冲出,将一块三四平方米大的混凝土路面冲得翘起。“喷泉”靠近北侧人行道,但一直到南侧人行道的路面,都被地下的水压冲得断裂、凸起,几道巨大的裂缝中正往外喷水。

“离远点!小心!”一位穿着高筒雨靴的交警正阻止行人靠近。他高声提醒,大家脚下凸起的路面随时会被水冲开,发生危险。

大水向东漫到了仙鹤街,向西到莫愁路,长度超过了1公里。仓巷的一段以及沿途的小巷弄里也都被淹。在仙鹤街路口,交警封闭了交通。

目击:疑是施工凿穿水管

在“喷泉”北面,记者看到一台黄色凿岩机,但驾驶室内没有人。“就是这个机器把水管弄爆的,看来水管埋得不深。”居民

们指着凿岩机气愤地说。据了解,该路段正在进行雨污分流工程。昨天上午,这段路面就被部分切开。昨晚8点左右,这台凿岩机开到现场,对着已经切开的路面开凿。“他刚开工,就出事了。”目击者称,当时就听见“轰”的一声响,水流从凿开的缺口喷了出来。凿岩机立即驶离现场,到北面十几米处停了下来,驾驶员随后不知去向。

自来水公司的抢修人员也赶到了现场,但由于水流过大,他们无法靠近,只能先去附近路口关闭阀门。

“这明显是低级错误。”一位抢修人员称,沿街地下都埋了很多管线,分属于不同的部门。但无论哪个部门施工,手里都会有一份地下管线分布图,如果严格按照分布图施工,就能避开管线。“这根自来水管直径有70厘米,在地下管线中算是庞然大物了,如果是被凿岩机凿中,只能说驾驶员太鲁莽了。”

遭殃:沿途店铺多遭水淹

就在交警维持秩序时,两名男子来到他身边要求报警。“我们的电动车全泡汤了!”他们指着停在路边的两辆电动车说,电池、电路全进水了。遭殃的不仅是街边的电动车,沿街店铺和住户几乎无一幸免。记者向东走去,沿途看到很多店铺被淹,店主们正拿着盆、簸箕“抗洪”。几

户地势较低的居民家中,水都淹到了膝盖。

“我正在家里洗澡,忽然没水了!”一位穿着睡衣的老人挤进人群,气呼呼地说,当时他身上满是肥皂沫,正要冲水时,结果水没了。他只好临时用毛巾擦干身体,然后跑下楼看个究竟,结果看到了一场“喷泉秀”。

“我们要赔偿!”数十名市民来到现场,要找肇事者。但没人能找到驾驶员,施工单位负责人一时也不知道去哪里找。

抢修:最快今早修好

昨晚9点15分,现场附近几个路口的自来水管阀门被关闭,“喷泉”逐渐消失,地面上露出一个1平方米大小的洞口。自来水公司的挖掘机赶到现场,准备施工抢修。“水管到底损毁到什么程度,得挖开才知道。”自来水公司管线管理所所长王刚告诉记者,他们8点左右就监测到水压下降,8点5分接到市民报警,随后派出三组人员到场查看并抢修。对于居民的损失,王刚称,会进行现场调查,损失正在统计中,“估计很大。”

对于水管破裂的原因,王刚表示,目前还不是很清楚,要挖出来才能确认。

王刚说,他们会连夜抢修,估计到今天早上6点之前能修好。

(张先生线索费 100元)



沿街商户忙“抗洪”

本组图片由快报记者辛一摄



一位阿姨利用积水洗衣服



破开的路面卡住了一辆轿车



水漫进室内无处落脚

“招考通”语数外名师讲座今天在无锡闪亮登场 最后冲刺一个月,名师助考生增分无限



咨询热线:96060
网址:zkt.dsqq.cn

讲座提醒

讲座时间:
5月8日9:00-15:00
讲座地点:
无锡市人民中路35-7,
大公报税务师事务所7楼

“招考通”订阅方式

1. 在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
 2. 电话订阅:拨打 1183366按语音提示订阅
 3. 现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
- 订阅咨询电话:96060

“招考通”名师讲座今天将在无锡开讲!金陵中学语文高级教师王奎礼、六合高级中学数学特级教师刘明、溧水高级中学英语特级教师葛春生三位名师将亲临现场,与考生亲切互动。记者采访中发现,不少考生去年读高二时就是“招考通”的用户。“最后冲刺,我们就信招考通!”

“招考通”成师生最爱

2009年5月25日,现代快报招考通上线,一天网络点击量超过三万,名师试题密卷备受青睐。随后,名师讲座、精题密卷、临考押题等大量实用、精准的内容为考生在最后关头增分。2009年,一位考生在使用招考通之后猛增100分,创下奇迹。“高考一分就能领先2000多人,对考生帮助太大了!”在2009年招考通用户座谈会上,众多家长感慨万分。

2010年,众多考生和家长在听说了2009年招考通取得的奇迹后纷纷注册。“我是三月份注册的,孩子一直在使用名师辅导内容进行同步复习,几次模拟考试都非常理想,我们原本认为

能上本二就不错,现在已经觉得本一也不遥远了。还有一个孩子非常有信心!”家长吴先生称赞招考通的服务最超值。

金陵中学、南京一中、中华中学、南京九中、南航附中等名校学生也热捧招考通名师讲座,金陵中学的王同学就表示,“我周围的同学都在使用招考通,我不就不用就吃亏了。”华明友、王伏才、田家英、华勇等知名校长则评价招考通贴近考生、形式新颖、服务实用,并建议考生、家长、高三老师尽快享用。

考生家长追着听讲座

4月份,招考通启动名师讲座全省行,把最优质、高效的冲刺指导送到考生的家门口。在喻旭初等名师的助阵下,扬州、泰州等地的讲座均大受欢迎,好评如潮。无锡的讲座还没开始,考生和家长们就坐不住了,纷纷打通热线报名,希望亲临现场一睹名师风采。

“我是理科生,英语不太好,葛春生老师是英语特级教师,他的教学方法非常高效,相信经过他的指点,我一定能在最后冲刺

阶段突破自己,赢得高分,考上本科!”小丁是一位无锡高三学生,他对英语讲座最期待。

2010年招考通的多位无锡用户此前已经专程赴南京参加了多次名师讲座,此次讲座在无锡家门口进行,他们参与更方便,纷纷感谢招考通想得周到。而且,他们不光自己听讲座,还帮朋友的家长也订了招考通。“现在在招考通的体验价也就198元,从注册那天起一直可以用到录取结束。不仅有高考复习指导,还有填报志愿秘笈,真是物超所值。”不少苏州、常州的家长也通过电话预约座位。

三位名师特别提醒考生,不同的学科有不同的特点,也有不同的复习方法,如何更有效地用好冲刺阶段的时间是制胜的关键。在讲座现场,名师们不仅会透露增分秘笈,也欢迎考生提出个性化问题,一起互动。

无锡以外的高三考生不必为不能亲临现场感到遗憾,注册“招考通”,即可在家中通过登录“招考通”网络版 zkt.dsqq.cn 收看完整版名师讲座视频。

快报记者 谢静娴 黄艳

拆迁现场出悲剧 吊车碰上高压线 一对亲家被击倒

快报讯(记者 常毅 实习生 季铖)10天前,50岁的张传平和48岁的亲家杨景山从安徽来南京打工,干的是拆迁的体力活。昨天下午6点左右,这对亲家在拆迁工地干活时,遭遇电击,纷纷倒地不起。

出事的工地是蒋湾村村委会附近的一处拆迁房。工地上空,几根高压电线从院子上方穿过,距离地面10米左右。

据目击者称,当时,吊机停在院子门口,吊着一块刚刚拆下的楼板。张杨两人上前拉着钢丝绳,带着楼板往地面移动。忽然,“啪”的一声巨响,一团火球在吊臂顶端炸响——吊臂竟然在移动过程中,碰上了工地上方的高压线,该高压线电压高达35000伏。“就看到他们两人身上冒出一团火光,然后就倒下去了。”

工友试图唤醒二人,但毫无效果,随即报警。几分钟之后,民警和救护车赶到现场,将两人送往医院抢救。截至记者发稿,杨景山经抢救无效死亡,而张传平还在抢救中。

事故发生后,安监部门随后赶到现场,经初步勘查,发现该拆迁工地涉嫌违规操作,吊车司机也没有上岗资质。

(叶先生线索费 50元)